eme Liam 320x595 44 *“ G0058

o

Drawing/Zeichnung 3 D Format

hansa2

o

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab Date 11082023




® 3400 ®)
T 3200 T
) 3000 ,
100 1 2912 T 1100
4, 4,
200
8 +L g8
- - - ~ .
oF 83 - L ey
‘ Wl ‘
o
o
~
| B n
\ e> Ln
‘ \ A ™~
\\ \J'\ [¥a)
- S~
mn
Ry | I
~
s g5 0
/ M ™~
/ L [¥a}
| S|
,,,,,,, P
o~
wl2 S
| T
ol o \ m
A @ 0 16.46 m2 \ e in
V=) | ‘ \ 3 ~~
\\ o [¥a}
| s
o
~
|
| |
3z <
{¥=)
S
et
[a - N wmn
oS @
| T e
83
|
| |
o o
| >
O +3 g8 I
—eqL W G f =
g e
\200
100, 1887 575 450 100
Ll LL”

Opening and fixed window positions

can be interchanged.

Positionen fiir feststehende Fenste

r und Fenster zum

Offnen konnen miteinander getauscht werden.

Qo
han53248

Name

Liam 320x595 44

60058

Drawing/Zeichnung

Plan_Grundplan

FormatA4

Proﬁ\e/Peri'\4X13 ) 5

Scale/MaBstabl . 50

’*°11.08.2023




2980

2910
2328
1746
A - 164
T 1 ATL
ATS ATS
= o~ o~ < P o s § o
< < <| Y < < < i
o
<
170 170 170 |70 70 40
512 512 512 512 512
AT =
- =
T
00 I Liam 320x595 44 'G0058
h ansa 24? Drawing/ZeichnurFoundation p|an_|_agerh0|2p|an FormatAA'
’ PrOfi‘e/PrZIi,‘4X13.5 Scale/MaBstabl:SO Dat911_08'2023




I
O b Liam 320x595 44 0058
A : -
hansa24 2 o= Roof Boards_Dachbretter Fmata4
Proﬁ\e/Peri'\4X13‘5 Scale/MaBstabl:SO Date11‘08'2023




Pos | Model Pee Profile |Lengfh
Liam 320%x595 44 (mm) (mm)

Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!

Please natice - thase differ from the descripfion given in the specificafion list.

Achtung! Die GieBelbohlen konnen feilweise schon varmontiert sein!

Biffe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
003 WDO:% 3264 spare log/Ersatzteile 2354 ;DO]O 1 L1y 135 5950
001 T . o8 o | 1] bbx135 | 5950
002 T . & - 0| 3| bbx135 | 5950
003 T Jek ! L 0| 13 ] bhx135 | 5950
004 T —— —— i 1| L4x135 | 3831
005 | ¢ Oy JLon 2 1| L4x135 | 3530
006 | § Cm e B 1| 44x126 | 3530
007 w_ i i 3| L4x135 | 3200
008 & e il 1] LLx135 | 3200
003 o 2 —0 1| 4tx135 | 3200
010 [ e 2 2 | LLx68 | 3200
011 B - —0 1| 44x135 | 3200
012 & e il 15 | LLx135 | 3200
03 | | O — i 1] k4x126 | 2620
s | g g L e, 1] LLx135 | 2620
015 e i 3| 4hx135 | 2292
016 ot 197 13| LL4x135 | 2041
017 ey 3| Lexes | 764
018 il 29 | LLx135 | 634
019 0 13| LL4x135 | 584
020 &8 1| 44x135 | 492
021 — 20| LLx135 | 490
022 T § | LLx135 | 490

Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht  1/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
1/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3831

AutoCAD SHX Text
1289

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x126

AutoCAD SHX Text
3530

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x126

AutoCAD SHX Text
2620

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2620

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2292

AutoCAD SHX Text
2148

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2041

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1897

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
764

AutoCAD SHX Text
620

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
634

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
584

AutoCAD SHX Text
440

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
492

AutoCAD SHX Text
224

AutoCAD SHX Text
224

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Liam 320x595 4L (mm) (mm)
023 o | 44x135 | Lik
024 o0 8 | 4hx135 | LbL
025 o 6 | L4x135 | Lbi
026 hs 2 | Lix68 | Lit
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT i TOxL5 5730
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT?2 In TOxLS 5590
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATG ‘ 2 | 70x45 | 2840
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT3 1 TOxLS 1485
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS — i TOxL5 517
PURLINS - PFETTEN
PR - e o 2 | T0x1L5 | 4052
PURLINS - PFETTEN
200 2964,
PR3 ] — 1 TOx145 3208
PURLINS - PFETTEN
PR T = @ 1| 70x145 | 3142
PURLINS - PFETTEN
PR2 — Sk ) 2 | 70x145 | 2298
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /E 55+1 113x18 3413
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER S777 77778 5141 13x18 | 2907
Celll ldings - Deckenleisten (inside and outsid d aufien] % 1ox28 |
eiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und auflen X /L
18
Floor mouldings - Fussbodenleisten V) 18x L0 r/Lfm
LA | Eave board - Traufenbrett 18x120 777777773 | 2 | 18x120 | 3093
RA | Eave board - Traufenbreft 18x95 7777777 | 2 | 18x95 | 3075
(F)%WK—LW Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40 VA2 18x40 | 3093
‘ 13.3
RLIOT1-1| Eave slat - Traufenleiste 18xL40 VA 18xL0 m/Lm
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 77777773 | 2| 18x120 | 3431
XWK—W Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18xL40 VA 2 18xL0 | 3431
Uv1 Mefal bar - Metallstange @10 Q ) | 8 10 900
Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 Q ) | 2 10 770
Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht  2/8



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
2/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5730

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5590

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2840

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1485

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
512

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4052

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3264

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3208

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2964

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3142

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
2354

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2298

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2054

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
55+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3413

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
51+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2907

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
41

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3093

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
3075

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
3093

AutoCAD SHX Text
RKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
13.3

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3431

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
3431

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
¨10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
¨10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Liam 320%x595 44 (mm) (mm)
uvs3 Metal bar - Mefallstange 210 Q ) | 2 10 700
UVL | Metal bar - Metallstange 910 0] ) | 2 10 360
UV 1 Metal bar - Metallstange 910 0 )| 2 210 360
MLOT | Connecfing strip for well logs - Verbindugsstreifen fur Wandbalken 2
LK Hit black - Schlagholzer {E 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 far floor boards - fUr Fussbodenbretter <—————— |612
N- Nails - Nagel vierkant 2.5x50 far ceiling boards - fur
25017 | Dachbretter e {550
K850 | Screws - Schrauben 3.0x30 for celling mouldings - fiir Deckenleisten  <ssss=x| | 76
égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten s | 28
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fusshbodenleisten |36
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken I8
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for eave boards - fur
3525 | Traufenbrefter w—( | 78
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for eave cover slats - fur
3526 | Traufendeckleisten ] 1
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable boards - fur
3527 | Giebelbretter (] | 16
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 far gable caver slafs - fur
3521 | Giebeldeckleisten ]
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - <H LL
5080 | fur Fundamentholzer
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 CDRDMMDDDDDIMIIII | - L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M3 QDI | 2 460
KL3 | Threadedrod - Gewindestange M8 7 190
Threaded rod for purlins - Gewindesftange fur die
KLO3-] Pfeften M12 6 150
MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12 @ 17
pad
SE3Z | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 12
NI
NUF - Mutter M8 @’. A
Washer - Scheibe M8x24 i
Extended nut - Langmufter M8 L
Kood  Liam 320x595 44 Mater jal ‘ File ‘ Leht 3/8



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
3/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
¨10

AutoCAD SHX Text
700

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
¨10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
612

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
76

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3526

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Traufendeckleisten

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
44

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4


Poe Model Pee Profile |Length
Liam 320x595 &b (mm) (mm)
Drive-in nut - Einschlagmutfer M8 @fv L
Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht L/8



AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
4/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)


Model Profile |Lengfh

Fos Liam 320x595 L Pl am) | imm)
WINDOW 555x1830 1
W5-SLLF-0XT-05551830
555
W123-FT
Tempered glass - Gehartetes Glas
Fixed - Fix
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x13k 755
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| 26
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ )
L00T | Regenabweiser

Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht 5/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
5/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44F-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
755

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2


Model Profile |Lengfh

Fos Liam 320x595 L P mml | (o)
WINDOW 555x1830 1
W5-S4LP-0XT-05551830
555
W121-PT
/A\/ Right handed - DIN rechts
M Tempered glass - Gehartetes Glas
/\ Opens inside - Offnet innen
=] [
=LY
A
/\ |
| \\
[l
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x13k 755
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| 26
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ )
L00T | Regenabweiser

Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht 6/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
6/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
755

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2


Model Profile |Lengfh

Fos Liam 320x595 L P mml | (o)
WINDOW 555x1830 9
W5-SL4V-0XT-05551830
555
W121-VT
\/A\ Left handed - DIN links
M Tempered glass - Gehartetes Glas
| \\ Opens inside - Offnet innen
2 I
= || \/ﬁ
//\
// |
[
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x13L 755
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4|8
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ L
L00T | Regenabweiser

Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht 7/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
7/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 555x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44V-0XT-05551830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
755

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Poe Model Pee Profile |Lengfh
Liam 320x595 44 (mm) (mm)

DOOR 1465x1975 1
D5-D&LR-0XT-14651975

1465

] D202-RT

Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen

1975

01-7 | Raindeflector - Regenabweiser g 1 36x 134 | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur L
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood  Liam 320x595 44 Mater jal File Leht 8/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
8/8

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Liam 320x595 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Bachbretfter
Gable boards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken

6150

Hll 002
H o) Hll 002
H H Hll 003
H H Hll 003
H H nl 003
H H nll 003
H H nll 003
H H Hll 003
H H Hll 003
H H Hll 003
H H Hll 003
H H Hll 003
H H Hll 003
H H nl 003

Wall/Wand A 1 Il H1J 003 ]

Uve

T
i
T
i
2160

il 3264 [l 2354 ]

| 3308 | 2398 |

5950

Inside tenon connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens

i
= —

0o Nome Liam 320x595 44 U G0058
(
l.] a n S a 24 Q Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 11082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


6150

KL1+KL2 KL1+KL2
1200, 200
N r Q06 Al A 013
'TH =[H H1T 002
T i H1l 001
T 018 021 [ H Toz20 021 H1l 018
TH o8 N 021 o020 ~ 021 H1l 018
TH ] o8 e 021 H ] o020 3 021 H1l 018
T 018 022 H ] o020 022 H1l 018
T 018 022 H ] 020 022 HT 018
'TH 018 021 H o020 021 H1l 018 2
'TH 018 . S ozl T H oz = R HT] 018 &
T 018 S 02 | H |o® 02% H1l 018
T 018 022 H ] o020 022 H1l o018
T 018 022 H o020 022 H1l 018
T 018 021 H o020 021 H1l 018
T 018 S 021 H ] o020 S 021 H1l 018
T 018 021 H ] o020 021 H1l 018
T 018 021 | H lo20 . 021] H1l 018
Wall/Wand B 7 i 018 =| i =| =] ol 004 —
[ 490 | 1485 | 490 | 575 |zes||zz4| 575 | 490 | 575 | 490 ||
100 Lk L L4 100
| 3308 | 2398 |
e @ 0
5950
Rain sfrip / Wasserleiste
Silicon Pay affenfion
Silikon fo the position
Rain sfrip of fhe screws!
Wasserleiste Achten Sie auf
Seftling gap die Posifion der 0 Name Liam 320x595 44 *U G0058
Senkungs spalf Schrauben! o P
" | Drawing/Zeichnung Format
30.50mm hansa245s Wall/Wand B A4

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 11082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1


Eaves cover strips
Traufendeckleisten
Roof boards
Dachbretter

Eaves strips
Traufenleisten
Eaves boards
Traufenbretffer

Roof boards

Dachbrefter 3056, /W
Eaves boards ‘ h
Traufenbretter _ = = ; 07 7
Eaves strips B _ = = o[ - H 815 -
Traufenleisten 3 o] o= H | 007 ¢
H = H 1012
H o
Lh H| 012
Lh H | 012
Lh H | 012
Lh H | 012 -
Lh H | 012 g
Lh H| 012
H H| 012
Lh H| 012
Lh H| 012
H H| 012
Lh H | 012
Lh H | 012
| h H | 012
Wall/Wand 1 7 Eih = 0 —
1] 2912 il
100 44 L4 100
| 2956 |
® &
3200
Wall Logs
Wandbohlen
Floor Mouldings
Fussbodenleiste
N . SKU
Floor Boards o O ame |_|am 320)(595 44 60058
Fussbodenbretter
Foundation B " | Drawing/Zeichnung Format
s s hansa24s Wall/Wand 1 A
A Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 11 08 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1


015
007
011
023
023
023
] 023
024
024
025
025
025
024
024
023
023

023
026 —

2430

1| 300 | 731 | 300 ||
| 2956 |
® ®
ame Liam 320x595 44 *“ G0058

Q

DO

h a n S a 2 Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 2 Format A4

%o

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 11082023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3


‘ 3056, /W
w:f:@W ]
H| 015
= O] o H | 007
5 H | 008
| H 016 Hlo19
L 016 H | 019
L 016 H| 019
Lh 016 Hl 019
Lh 016 H | 019 -
Lh 016, H | 019 g
Lh 018 H| 019
N 016 Hl 019
L 016 H | 019
Lh 016 H| 019
L 016 H | 019
Lh 016 H| 019
L 016 H| 019
L H | 009
Wall/Wand 3 7 L = 010 |
il 1897 | 575 | 4k0 ||
100 44 L4 100
| 2956 |
® &
3200
0 Neme Liam 320x595 44 Y G0058
" | Drawing/Zeichnung Format
h 24Cj Wall/Wand 3 A4
ansasas all/Wan
A Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 11 08 2023



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT1


